

# 全国唯一足球改革发展试点省区:内蒙古今年要这么干

新报讯(草原全媒·北方新报)

**首席记者 牛天甲** “自治区足球发展的基础薄弱,基层的基础更薄弱”“青少年足球赛去锦标化”……作为全国唯一的足球改革发展试点省区,内蒙古足球改革已经迈入负重前行、滚石上山的关键时刻。4月25日,在内蒙古足球协会第六届会员大会上,来自自治区各行业的代表就内蒙古足球改革,提出一些真知灼见。

2023年,我区将以青训体系建设为重点,积极探索具有内蒙古特色的青训模式。成立青少年足球训练

机构,按照短期集训、定期集训、长期培养的原则,选拔和组建队伍参加全国青少年足球联赛和青少年U系列赛事;以内蒙古足协为平台,以各青训机构为载体,积极鼓励社会力量广泛参与,构建科学性、专业性的青少年足球训练体系。逐步建立校园足球和体育系统、社会俱乐部等其他青训体系资源共享机制,推进校园足球和职业足球、专业足球、社会足球人才培养体系的有序衔接,逐步形成体教深度融合、社会力量良性互通、竞赛训练高效协同的青少年足球发

展格局。定期开展教练员、裁判员继续教育工作,形成不断学习、与时俱进的浓厚氛围,建立科学合理的评价体系和等级升降机制。通过理念转变、制度创新、体系构建、政策配套等方面,着力打造精品培训,培养更多高质量足球技术人才,建立优秀人才储备库。

另外,我区将借鉴国内外先进经验,扩大竞赛规模,增加竞赛种类,做好自治区级赛事与地方赛事的有序衔接,逐步形成赛制稳定、等级分明、遍及城乡的竞赛格局。继续办好“蒙超”“蒙甲”联赛以及

五人制足球、雪地足球、沙滩足球、“公仆杯”等特色足球活动;广泛动员社会力量开展丰富多样的县域足球活动,以基层为重点,扶持培育一批乡村足球、笼式足球等社会足球品牌赛事,鼓励旗县结合地区实际开门办比赛,打造地方常态化足球联赛并延伸到苏木乡镇,深耕厚植社会足球发展的土壤。通过以点带面形式,选取部分盟市、旗县(市区)作为我区“十四五”期间足球改革发展的重点地区,继续扩大发展规模,逐步形成一批可复制、可推广的经验做法。

## “大风+沙尘” 今日抵达!

新报讯(草原全媒·北方新报)

**记者 马丽侠** 记者4月25日从内蒙古气象局了解到,4月26~28日,内蒙古中西部和东南部有大风、沙尘天气,其中,西部偏北、中部偏西北地区有沙尘暴。此外,全区大部温度起伏较大,内蒙古中西部27日开始降温6℃左右。

大风方面,4月26日8时至28日20时,全区大部4~5级短时6~7级西北风,西部大部和中部偏东北地区5~6级短时7~8级西北风,西部偏东南地区局地阵风可达9~10级。

沙尘方面,4月26日8时至28日20时,我区西部、中部和东南部地区有沙尘天气,西部偏北和中部偏西北地区局地沙尘暴。

降温方面,4月26日8时至28日20时,我区中西部气温下降4~6℃,内蒙古西部偏西北和偏东地区气温下降6~8℃。

气象部门建议,全区大部风力大,需防范大风天气可能造成的危害,做好临时搭建物、建筑工棚、设施农业、牲畜圈舍等的防风加固工作;未来5天我区东部、贺兰山林区及黑河湿地林区火险气象等级较高,可燃物可燃烧、火情可蔓延,其中呼伦贝尔市西部火险气象等级高,建议加强防火安全管理。沙尘天气能见度低,交通、户外施工人员应做好防护,公众尽量减少外出。



## 飒爽少年

4月25日,内蒙古大学附属小学的学生们正在进行武术展示。据了解,该校一直将武术作为办学特色,大力弘扬发展中华武术文化,将武术健身、武术竞技、武术表演融合,让学生在感受传统武术魅力的同时,积极锻炼、强健体魄。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## “国际蒙特奖”揭晓 伊利获五项大奖

新报讯(草原全媒·北方新报)

**记者 郑慧英** 近日,世界品质品鉴大会在比利时布鲁塞尔落下帷幕,会上“国际蒙特奖”公布了2023年度获奖名单。伊利旗下五款热门产品——伊刻活泉火山天然矿泉水、伊利沙漠有机全脂驼乳粉、植鲜燕麦奶、每益添小白乳及伊利乐兜奶酥杯脱颖而出,斩获一金、三银、一铜五枚奖章,品质获得国际权威认可。这是继不久前的“世界食品创新奖”之后,伊利再度荣获国际品质大

奖。

“国际蒙特奖”是全球消费品品质评鉴领域的专业机构和平台,其委任的专家评审团依据严格标准制定的严苛流程对产品品质、口味等进行评量。

伊利荣获的五项大奖,均来自倍受消费者青睐的热门产品。伊刻活泉火山天然矿泉水取自火山岩水源地,自带5种火山矿物质,口感柔软甘甜;伊利沙漠有机全脂驼乳粉选用了阿拉善沙漠有机双峰驼奶源,100%纯驼乳,拥有超

20种原生营养成分;伊利旗下的首款低温植物基饮品植鲜,通过独特的单酶解技术,激发出燕麦中最本真的清甜,让消费者享受无负担的健康美味;每益添小白乳则是一款创新型活乳饮品,通过0脂肪、减糖25%的组合和独特的发酵工艺,提供更清爽、更轻负担的活菌型乳酸菌饮品;伊利乐兜奶酥杯采用新西兰进口奶源,添加真实果粒和益生元,在“好吃”的同时,也为孩子们的健康成长提供更高的营养价值。